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Nr sprawy: 20/WTC/2017
WYJAŚNIENIE NR 1

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) zawiadamia się, że w dniu 16.02.2017r. wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) na:
„DOSTAWĘ REAKTORA CIŚNIENIOWEGO”

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 60 dni od dnia podpisania umowy?
na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu dostawy.
Pytanie nr 2:
Układ do poboru próbek ciekłych pod ciśnieniem podłączony jest do zaworu z rurką wgłębną (sięgającą dolnej części objętości reaktora). Umożliwia to pobranie fazy ciekłej. Układ do poboru próbek gazowych pod ciśnieniem wymaga zastosowania dodatkowego rezerwuaru oraz powinien być podłączony do zaworu bez rurki wgłębnej (tak aby możliwy był pobór próbki z górnej części objętości reaktora). Czy w związku z powyższym Zamawiający wymaga zastosowania dwóch oddzielnych układów poboru próbek pod ciśnieniem? Jeśli tak, prosimy o dodanie wymogu do opisu reaktora.
na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie wymaga zastosowania dwóch oddzielnych układów pobory próbek.

Pytanie nr 3:
Zamawiający wyspecyfikował termocykler o dużej mocy chłodzenia, co znacząco wpływa na jego koszt. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie termocyklera umożliwiającego uzyskanie temperatury -5 °C wewnątrz reaktora?
na które udziela się następującej odpowiedzi:

Tak, zamawiający dopuści zaoferowanie termocyklera umożliwiającego uzyskanie temperatury -5 °C wewnątrz reaktora.
Pytanie nr 4:
Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z reaktorem  usuwalnych wkładów wewnętrznych z PTFE (5 szt.)?  
na które udziela się następującej odpowiedzi:

Tak, zamawiający wymaga dostarczenia wraz z reaktorem  usuwalnych wkładów wewnętrznych z PTFE (5 szt.)
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